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SISTEMAS Y REDES OPTICAS

1. Rellene la tabla con los niimeros correspondientes a sentencias correctas referentes a
las redes opticas.

Las siguientes recomendaciones para redes Opticas pasivas se refieren a XG-PON de ITU-T
G.987 (2010):

1 — Opciones de velocidad de transmision: 10Gbps / 2.5Gbps asimétrica
2 — Cuatro clases de atenuacion

3 — Wavelengths used for the downstream: 1575-1580 nm

4 — Longitudes de onda utilizadas para downstream: 1260-1260 nm

5 — Alcance fisico: Hasta 100 km

6 — Alcance fisico: Hasta 20 km (en el futuro, 40 km)

7 — Méx. ratio de division: 1:64

2. Modificar los parrafos siguientes para que sean correctos.

En fibras multimodo con indice gradual, el indice de refraccion del nucleo es (constante /
variable); éste se (incrementa / reduce) gradualmente en funcion de la distancia al nucleo.

Existe (refraccion / reflexion) en un par de capas y finalmente el haz se (refracta / refleja) a
una capa especifica o en la frontera entre el ultimo ntcleo y el recubrimiento.

El modo de propagacion a lo largo del eje de simetria tiene una trayectoria (mds corta /
mayor), pero su velocidad es (rapida/lenta), porque el centro del nucleo es un material con
(bajo indice / alto indice), mientras que un haz que se propaga a lo largo de trayectorias (mas
cortas /mayores) va pasando gradualmente a un material “ rapido” de (bajo indice / alto
indice).

El presente proyecto ha sido financiado con el apoyo de la Comision Europea.

Esta publicacion (comunicacion) es responsabilidad exclusiva de su autor. La Comision no es
Erasm us + responsable del uso que pueda hacerse de la informacion aqui difundida.

TechPedia — European Virtual Learning Platform for Electrical and Information Engineering v1.0



TEC

EJERCICIO

pedia

SISTEMAS Y REDES OPTICAS

3. Asignar los términos de la columna de la izquierda a su definicion correspondiente en

la columna de la derecha.

Dispersion de material

Dispersion de longitud
de onda

Dispersion Modal

Dispersion de modo de
polarizacion

El cambio de forma del modo a cierta
distancia esta estrictamente asociada con la
geometria de la fibra, lo que hace que el
cambio de velocidad de grupo (la forma de
todo el pulso "envolvente") sea funcion de la
longitud de onda

Cada modo pasa a través de la fibra hasta su
salida a lo largo de trayectorias diferentes,
haces particulares (modos) alcanzan el
extremo de la fibra en diferentes instantes de
tiempo

Se origina a causa de diferentes indices de
refraccion para el eje "x" y el eje "y". Cada
extremo de la fibra se alcanza en diferentes
instantes de tiempo

Es debido al ancho de banda de una fuente de
laser. Cada componente de frecuencia (cada
color) se propaga luego a velocidad de fase
diferente ( el indice de refraccion es funcion
de la longitud de onda) y alcanza el extremo
de una fibra en un instante de tiempo distinto

El presente proyecto ha sido financiado con el apoyo de la Comision Europea.
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